

停车 快停车 车下有人……

邯郸临漳一中学生钻入货车底部救人

本报讯(记者 王铎 通讯员 王俊平)“停车,快停车,车下有人……”一名少年看到老人被大货车卷入车底命悬一线,奋不顾身先后两次钻入险境,成功将受伤老人拉至安全地带。12月28日,邯郸市临漳县中学生杨祎凯收到一面写有“事故无情人有情 见义勇为显真情”的锦旗,并被学校授予德育“优秀学生”荣誉称号。

据了解,事发现场位于临漳县汽车站十字路口。12月2日,老人孙某由北向南正常骑行,不料被一辆由北向西行驶的大货车撞倒,随即跌倒卷入车底。危急时刻,恰好路过现场的中学生迅速跑向货车,一边用力拍打车厢,一边大声呼喊停车。

然而,货车司机打开车门没有发现异常,遂准备继续前行。杨祎凯见状再次拍打车厢,示意不能行驶,有人被撞倒受伤。

因为担心伤者惨遭车轮碾轧,杨祎凯不假思索从车身右侧钻入车底,试图将其拽出,可下面空间狭窄,再加上施救方位不理想,只好爬出来绕到车身左侧钻入车底,最终小心翼翼将老人拉了出来。

当时,老人头部受伤血流不止,并且染红了杨祎凯的衣服。可这位少年却异常冷静,迅速掏出手机拨打“120”急救电话,还一直守护在老人身边,待救护车赶来才转身默默离去。

“如果不是及时拦停货车,钻入车下将我拽出,后果真是不堪设想!”获救老人孙某经过多方打听,



德育“优秀学生”杨祎凯。

得知好心少年系临漳县第一中学高一 A7 班学生。为表示感谢,他特意制作了锦旗,也希望学校对杨祎凯给予精神鼓励和表扬。

临漳县第一中学工会主席吕艳民表示,杨祎凯同学不顾个人安危,见义勇为的感人事迹已在校园引起强烈反响,他用实际行动展现了当代中学生高度的社会责任感和良好的精神风貌,全校师生将以杨祎凯同学为榜样,不忘初心、牢记使命,将新时代雷锋精神发扬光大。



孩子们互相展示自己的作品。

邢台小学生绘出 “我心目中的冬奥会”

本报讯(记者 李永胜 通讯员 李玲)12月28日,邢台市襄都区西大街办事处的志愿者们来到南园路小学,给同学们上了一堂生动有趣的《冬奥科普小课堂》,现场普及了冬奥会的运动项目和残奥会相关知识,并和同学们一起画出“我心目中的冬奥会”。

此次绘画要求孩子们尽情发挥想象力,描绘出他们心中的北京冬奥会。绘画现场到处洋溢着欢乐的气氛,只见孩子们个个兴致高昂,努力地展现着自己的想象力,许多细心的孩子先用铅笔打上底稿,接着用水彩笔和蜡笔为作品上色。作品的内容丰富多彩,有的画着奥运五环,写着中国加油,也有的画着中国运动员踏着滑板在雪地里自由地飞翔……一幅幅生动活泼,色彩斑斓的作品展现了孩子们心中对冰雪运动的向往,表达了他们期盼冬奥的心情。

14名缅北滞留人员 被要求限期回国报到

本报讯(记者 汪洋)12月28日,定州市打击治理电信网络新型违法犯罪国际联席会议办公室发布《定州市关于公开警示缅北滞留人员的通告》,决定对宋武强等14名定州籍非法滞留缅北人员进行警示,要求他们务必于2022年1月15日前回国,并到户籍所在地公安机关报到。

该通告称,为严厉打击治理电信网络诈骗犯罪,整治中缅边境跨境违法犯罪活动,现决定对宋武强等14名定州籍非法滞留缅北人员进行警示,相关人员务必于2022年1月15日前回国,并到户籍所在地公安机关报到,否则将采取以下惩戒措施:

- 一、对滞留人员注销护照、边境通行证并纳入限制出境人员名单。
- 二、对滞留人员名下所有银行卡、手机卡等业务予以暂停并提请运营商封停微信、支付宝等第三方支付账号。
- 三、对滞留人员一律暂停纳入发放政策性优惠补贴(助)范围。

四、对滞留人员本人及直系亲属入学、入团、入党、参军、考录公务员、考聘事业单位、就业等政审函询时,一律从严把关,原则上不予通过。

自本通告发布之日起至2022年1月15日前,凡主动回国并到户籍地派出所报到、投案者,可依法从轻或者减轻处罚;情节较轻的,可依法免于处罚。

“老战友,我想你啦……”

失联40多年的老战友终于通上电话并相约见面

本报讯(记者 李永胜)“40多年前,我们一起在江苏徐州当兵。如今已40多年过去了,却怎么也联系不上这位老战友……”近日,记者接到山东青岛籍退伍老兵房义廷的求助,希望通过媒体帮他找找40多年前与自己在徐州一起当兵的邢台籍老战友邢究,时任江苏徐州某部警卫连42分队二排排长。

时间倒回1977年,那年房义廷参军来到江苏徐州,在部队结识战友邢究,两人兴趣相投,没多久时间成了无话不谈的亲密战友。1978年,两人又随部队从徐州市移防到山东潍坊市,直到1980年退伍后天各一方。

房义廷今年63岁,这么多年来房义廷时时想念老战友邢究,经多方联系未果。12月中旬的一天,房义廷在观看一则播放邢台人文的抖音短视频时,突然想到能否借助媒体找找当年的老战友,便在视频平台留言区留下文中开头的信息。

记者看到这个信息后,根据老人提供的战友基本情况,联系邢台市多家单位及媒体,最终在邢台

日报记者的协助下,得知邢台市司法局一位退休干部符合老人所说的情况,经过记者多次电话联系,最终确认这位老人就是房义廷多年来寻找的老战友邢究。

据了解,邢究老人今年69岁,从部队转业后到邢台市司法局工作,退休后一直在北京生活,听到战友寻找他的消息,老人感慨万分,和记者分享了在部队工作和生活的点点滴滴,并表示有机会了会和战友们团聚一下。

山东青岛籍退伍老兵房义廷听到有了战友的消息,激动不已,马上跟战友通了电话:“老战友,我想你啦……”在电话中,二人回忆起当年共同经历的风风雨雨,心情十分激动。

“如果不是燕赵晚报记者的认真寻找,真不敢想象我此生还能与他们取得联系。”青岛籍退伍老兵房义廷说。

时隔42年未见面的老战友实现了多年来的第一次联络。

声明公告

◆微信办理 13011578201
yzwb2004

◆广告咨询 8862 9347

服务信息

◆微信办理 13011578201
yzwb2004

◆广告咨询 8862 9347

声明公告

井陘矿区向锦会展览服务中心(统一社会信用代码:92130107MA0F1PJ3XQ)公章、财务章、法人章丢失,特此声明。

冀 A97BH 挂营运证丢失,证号 130182034987,特此声明。

桥西区恒创会议及展览展示服务中心(统一社会信用代码:92130104MA0F1N8F26)公章、财务章、法人章丢失,特此声明。

保姆病护

新海家政 86068481
桥西 87020085

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

粉刷装修

旧房翻新 快速装修
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

旧房翻新 局部修补
水电维修 清洗暖气片和地暖
88811143

搬家服务

新华搬家空调移机
87773333 87733222

资源回收 利国利民
回收利用 绿色环保

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。